L6dz, dn. 29.07.2011 r.

Do wszystkich, ktorzy pobrali tres¢ SIWZ.

Dotyczy sprawy nr 9/ZP/KOMP/2011

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
(cz.3)

Zamawiajacy Instytut Technologii Bezpieczenstwa ,MORATEX” w Lodzi, dzialajac na
podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
z 2010 r.Nr 113 poz. 759 wraz z pozniejszymi zmianami) zwanej dalej - ustawa pzp- niniejszym
udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawcow.

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy dopusci certyfikaty i deklaracje zgodnosci (facznie ponad 50 dokumentow) w jezyku
angielskim ?

Odpowiedz:
TAK - Zamawiajacy dopusci certyfikaty i deklaracje zgodnos$ci zardowno w jezyku polskim jak
i angielskim.

Pytanie nr 2.

Dotyczy mozliwosci dokonania ponizszych zmian w konfiguracji laptopa — konfiguracja 2 (1 sztuka):
- procesor Intel Core i5-520M o wydajnosci wedlug benchmarku Passmark na poziomie 2357 pkt

- karta graficzna nVidia Quadro NVS 3100M o wydajnosci wedlug benchmarku Passmark na poziomie
281 pkt

Odpowiedz:
NIE - Zamawiajacy nie dopuszcza zmian w konfiguracji laptopa — konfiguracja 2 (1 sztuka)



